
 

 

COMUNICADO OFICIAL 
 

     La junta directiva del Monagas Sport Club, con el fin de expresar nuestra posición ante el problema y 
los malentendidos suscitados en el caso de la transferencia internacional de Ayrton Páez, por las 
declaraciones emitidas por el Sr. Andrew Páez y Richard Páez en la red social twitter, hace del 
conocimiento público lo siguiente:  
 
     Rechazamos la postura de la familia Páez y aclaramos que esta molestia por parte de la institución fue 
comunicada al jugador. Asimismo, aclaramos que efectivamente desde un inicio el Ing. Marco Vega, 
responsable del TMS en Venezuela, informó a nuestro gerente sobre los posibles pagos que tendría que 
hacer Club por los derechos de formación del jugador. Posteriormente, la institución monaguense se 
encargó de informar al jugador, y a su representante, dicha situación y también se les comunicó que no 
autorizaríamos la solicitud de CTI hasta que investigáramos sobre el tema debido a los altos costos que 
podrían suscitarse. 
 
    Es por ello, que en nombre del Monagas Sport Club, queremos pedir disculpas por los inconvenientes 
causados, pues nuestra institución nunca ha manifestado alguna queja o acusado a ningún miembro de 
la Federación Venezolana de Fútbol, por el contrario agradecemos el asesoramiento ofrecido por el Sr. 
Marco Vega, quien dentro de sus labores es una persona íntegra y diligente, al momento de que 
aclaramos que la opinión de la familia Páez a través de las redes sociales y terceros, no representa la 
opinión de nuestro Club. 
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